
【表】申告の日程と会場

住
民
税（
市・県
民
税
）の
申
告
期
間
は
2
月
10
日
㈪
〜
3
月
17
日
㈪

税申告市・県
民
税
申
告
書
を
1
月
末
に
郵
送

し
ま
し
た

　

市
・
県
民
税
は
、個
人
の
前
年
中
の
所

得
に
対
し
て
課
税
さ
れ
ま
す
。
1
月
1
日

現
在
、市
内
在
住
で
次
に
該
当
す
る
方
は

申
告
が
必
要
で
す（
所
得
税
の
確
定
申
告

を
す
る
方
は
申
告
不
要
）。

·
令
和
6
年
中
に
営
業
や
農
業
、そ
の
他

の
事
業
、不
動
産
、年
金
、利
子
、配
当

な
ど
の
所
得
が
あ
っ
た
方

·
会
社
員
で
給
与
以
外
に
所
得
が
あ
っ
た

方
や
令
和
6
年
中
に
退
職
し
た
方

·
日
給
者
で
勤
務
先
か
ら
給
与
支
払
報
告

書
が
提
出
さ
れ
な
い
方

·
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い
る
方

（
所
得
の
有
無
に
関
わ
ら
ず
国
民
健
康

保
険
税
を
算
定
す
る
資
料
と
し
て
必
要

と
な
り
ま
す
）

▼
申
告
の
手
続
き

市
・
県
民
税
、国
民
健
康
保
険
税
の

申
告
会
場
の
開
設
予
定
は
下
表
の
と
お

り
で
す
。

　
な
お
、市・県
民
税
申
告
書
の
提
出
は

郵
送
で
も
受
け
付
け
ま
す
。
1
月
末
に

郵
送
し
た
申
告
書
に
同
封
さ
れ
て
い
る

返
信
用
封
筒
を
活
用
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
申
告
に
必
要
な
も
の

·
申
告
書

·
令
和
6
年
中
の
給
与
・
公
的
年
金
な

ど
の
源
泉
徴
収
票
、支
払
明
細
書
、

作
成
し
た
収
支
内
訳
書
な
ど
の
所
得

を
証
明
す
る
も
の

·
令
和
6
年
中
の
医
療
費
控
除
の
明
細

書
ま
た
は
医
療
費
通
知
、国
民
年
金

保
険
料・生
命
保
険
料・地
震
保
険
料

な
ど
の
控
除
証
明
書

·
本
人
確
認
書
類〔
個
人
番
号（
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
）を
記
載
し
た
申
告
書
を
提

出
す
る
場
合
の
み
〕

▼
令
和
7
年
度
課
税（
今
回
の
申
告
か
ら
）

の
変
更
点

·
合
計
所
得
が
1
，0
0
0
万
円
超
1
，

8
0
5
万
円
以
下
で
あ
る
納
税
義
務

者
の
同
一
生
計
配
偶
者
に
係
る
定
額

減
税

·
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
の
拡
充

詳
し
く
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
確
認
し

て
く
だ
さ
い
。

問  

(市)
税
務
課
市
民
税
係

・上記の時間以外は受付できません。また、税務課窓口での受付もできません。
・みっきぃホール以外の会場は、会場受付のみとなります。
・ みっきぃホールでは、入場整理券が必要です。入場券はLINEアプリからの事前発券、または当
日の受付で発券できます。詳しくは15ページの「確定申告の受付をみっきぃホールで実施」の
▼入場整理券を確認してください。

▲ホームページ
　はこちら

　
住
民
税
申
告
お
よ
び
確
定
申
告
の
受
付

を
市
役
所
3
階
み
っ
き
ぃ
ホ
ー
ル
で
合
同

開
催
し
ま
す
。
な
お
、当
会
場
で
は
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
利
用
し
た
ス
マ
ホ
申

告
を
中
心
に
実
施
し
ま
す
。

▼
期
間

2
月
10
日
㈪
〜
3
月
17
日
㈪

（
平
日
の
み
）　
午
前
9
時
〜
午
後
4
時

●
譲
渡
所
得
・
贈
与
税
の
相
談
は
次
の

日
程
に
来
場
し
て
く
だ
さ
い
。

　
　
2
月
17
日
㈪
、18
日
㈫
、20
日
㈭
、

　
　
　
　
25
日
㈫
、27
日
㈭

　
　
3
月
4
日
㈫
、6
日
㈭
、10
日
㈪
、

　
　
　
　
11
日
㈫
、13
日
㈭
、17
日
㈪

▼
会
場

市
役
所　
3
階
み
っ
き
ぃ
ホ
ー
ル

（
期
間
中
、三
木
税
務
署
内
に
相
談
会

場
は
あ
り
ま
せ
ん
）

▼
入
場
整
理
券

申
告
相
談
に
は
入
場
整

理
券
が
必
要
で
す
。
会
場
受
付
と
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
ア
プ
リ「
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
」で

発
券
し
ま
す
。

　
●
L
I
N
E
に
よ
る
発
券
方
法

　
　
（
2
月
17
日
発
券
開
始
、確

定
申
告
・
住
民
税
申
告
い
ず

れ
に
も
使
用
可
）

　
　
①「
国
税
庁
」を
友
だ
ち
登
録

　
　
②
ト
ー
ク
ル
ー
ム
の
メ
ニ
ュ
ー
を
開
く

　
　
③「
確
定
申
告
相
談
の
申
込（
個
人
の

方
）」を
選
択

　
　
④「
申
し
込
む
」を
選
択
し
て
手
続
き

▼
持
ち
も
の

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
読

み
取
り
対
応
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
、マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー

ド
の
パ
ス
ワ
ー
ド
2
種
類〔
署
名
用
パ
ス

ワ
ー
ド（
英
数
6
〜
16
文
字
）・
利
用
者

証
明
用
パ
ス
ワ
ー
ド（
数
字
4
桁
）〕

問  

·
三
木
税
務
署　
☎
8
2ｰ

0
5
0
1

·
(市)
税
務
課
市
民
税
係

確
定
申
告
の
受
付
を
み
っ
き
ぃ
ホ
ー
ル
で
実
施

税申告

▲  LINE で
　「国税庁」
　を友だち
　追加

①マイナンバーカードの
　 電子証明書が失効している
　または有効期限切れ

② 電子証明書の有効期限内
だがパスワードが不明
またはロックされている

以下の場所でパスワードの再設定をしてください。

・ 市役所 3階市民課・吉川支所市民生活課（①②設定可。
手続きにはマイナンバーカードが必要。②の場合は本
人確認書類 1点も別途必要。）
・コンビニなど（②のみ設定可）

▲設定できる端末の
あるコンビニなど
の一覧はこちら

▼ ▼

【注意】確定申告の前日までにマイナンバーカードの確認を！
問 (市)市民課 市民係

納税

確
定
申
告
の
納
付
は「
振
替
納
税
」が
便
利
で
す

　
税
金
の
納
付
に「
振
替
納
税
」を
利
用
す

る
と
、納
め
忘
れ
が
な
く
、納
付
に
行
く

手
間
も
省
け
て
便
利
で
す
。
ま
た
、一
度

手
続
き
を
す
れ
ば
、翌
年
以
降
も
継
続
し

て
利
用
で
き
ま
す
。

▼
利
用
方
法

新
た
に
振
替
納
税
を
希
望

す
る
方
は
、表
の
納
期
限
ま
で
に
、預
貯

金
口
座
振
替
依
頼
書
兼
納
付
書
送
付
依

頼
書
を
オ
ン
ラ
イ
ン
※
ま
た
は
書
面
で

三
木
税
務
署
へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

　
※
金
融
機
関
に
よ
っ
て
、オ
ン
ラ
イ
ン

提
出
を
利
用
で
き
な
い
場
合
が
あ
り

ま
す
。　

　
●
オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
提
出
方
法

　
　
①
Q
R
コ
ー
ド
か
ら「
e
‐
T
a
x

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」に
ア
ク
セ
ス
し
、

ロ
グ
イ
ン

　
　
②「
申
請
・
納
付
手
続
き
を
行
う
」を

選
択

　
　
③
画
面
を
ス
ク
ロ
ー
ル
し「
口
座
振

替
依
頼
書
」を
選
択

　
　
④
画
面
に
従
っ
て
必
要
事
項
を
入
力

し「
提
出
」を
選
択

問  

三
木
税
務
署（
末
広
1
丁
目
9ｰ

10
）

☎
8
2ｰ

0
5
0
1

税の種類 申告・納期限 振替日

所得税・
復興特別所得税 3月17日㈪ 4月23日㈬

消費税・
地方消費税 3月31日㈪ 4月30日㈬

【表】申告・納期限および振替日

▲ e-Tax
　ホームページ
　はこちら

月　日 時　間 会　場 対象地区

2月13日㈭ 午前9時30分～正午、
午後1時～3時 自由が丘公民館　中会議室 西自由が丘、中自由が丘、

東自由が丘、自由が丘本町

2月14日㈮ 午前9時30分～正午、
午後1時～3時 緑が丘町公民館　中会議室 青山、緑が丘町

2月17日㈪ 午前9時30分～11時30分 別所町公民館　団体室 別所町

2月18日㈫ 午前9時30分～11時30分 細川町公民館　講座室 細川町

2月19日㈬ 午前9時30分～11時30分 口吉川町公民館
健康相談室・団体室 口吉川町

2月20日㈭ 午前9時30分～11時30分 志染町公民館　研修室 志染町
（自由が丘、青山を除く）

2月10日㈪～
3月17日㈪
（平日のみ）

午前9時～午後4時 市役所　3階みっきぃホール
市内全域

午前9時～11時30分、
午後1時～3時

吉川支所
（吉川健康福祉センター2階）

みっきぃナビみっきぃナビ

相　
　
談

人
権
の
目

募
集
・
採
用

教
室
・
講
座

健　
　
康

み
っ
き
ぃ
ナ
ビ

催　
　
し

教
室
・
講
座

子
育
て

施　
　
設
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